

MŰSZAKI LEÍRÁS (SZAKMAI KÖVETELMÉNYEK)

Az Országgyűlés Hivatala, Fidesz-Magyar Polgári Szövetség Országgyűlési Képviselőcsoportja tevékenységének segítése érdekében az eljárás nyertesével makrogazdasági valamint gazdaságpolitikai monitor és konjunktúra elemzés elkészítése a következők szerint

Teljes mennyiség:

Összesen 2 elemzést kell elkészíteni, maximum 50 oldal vagy 100.000 karakter/elemzés (tartalomjegyzék nélkül)

Valamennyi elemzést nyomtatott formában, A4 méretben, Times New Roman betűtípusban, 12-es betűmérettel, 1,2-es sorközzel és tükör margóval készítve 3 példányban, cégszerűen aláírva, továbbá elektronikus formátumban (pdf) CD-n rögzítve kell átadni a Megrendelőnek.

A feladat ellátásának ütemezése:

1. a szerződéskötést követően 2014. március 31. napjáig egy elemzés készítése és átadása;
2. 2014. június 17. napjáig egy elemzés készítése és átadása;

Az ellátandó feladat rövid bemutatása:

A makrogazdasági monitor célja, hogy egy átfogó, alapos és mély elemzést nyújtson a magyar költségvetési politika alakulásáról, a nemzetközi példák és gyakorlatok tükrében. A monitor egyrészt segít megérteni a költségvetéssel kapcsolatos intézkedések célját és hátterét, rámutatva az ok-okozati összefüggésekre, valamint a közvetlen és közvetett hatásokra. Másrészt csökkenti a tervezéshez kapcsolódó, jövőben rejlő bizonytalanságokat, amivel iránytűként szolgál a várható kormányzati intézkedésekkel kapcsolatban.

A makrogazdasági monitor súlypontját az aktuális évi magyar költségvetési folyamatok elemzése képezi, különös tekintettel a tervezett hiánycél megvalósítását övező kockázatokra és a várható kiigazításokra. Mindezt kiegészíti egyrészt a globális fiskális folyamatok részletes áttekintése, valamint egy összefoglaló a hazai reálgazdaság alakulásáról. A monitorban hangsúlyosan szerepel a finanszírozási környezet bemutatása, az állami forrásbevonások alakulása, illetve az ezt befolyásoló fontosabb tényezők összegezése, áttekintése. A fentiekén túl helyet kapnak a monitorban a fiskális politikával kapcsolatos, periodikusan visszatérő eseti elemzések is. Ezek általában olyan frissen publikált dokumentumokat, törvényjavaslatokat (pl. zárszámadási törvény, költségvetési törvény, adótörvények, konvergenciaprogram) vonnak górcső alá, amelyek vagy a korábbi, vagy a következő évi gazdálkodásra vonatkoznak. A komplex államháztartási elemzés és előrejelzés, megtámogatva a hazai és nemzetközi makrogazdasági környezet értékelésével segíti a jövő tervezhetőségét, kiszámíthatóbbá tételét.

A konjunktúrajelentés fókuszában a keresleti hullámzások, vagyis a gazdaság ciklikus pozíciója áll. Elsősorban a gazdasági növekedést, a munkaerő-piaci folyamatokat, a külső és a belső egyensúlyt, illetve az árak, az árfolyam és a kamatok jelenlegi és várható alakulását fedi le. Nagy hangsúlyt fektet a gazdaságpolitikai akciók hatásainak komplex bemutatására, illetve a makrogazdasági aggregátumok között fellelhető kapcsolatok szimultán kezelésére.

A konjunktúrajelentés állandó tartalma a nemzetközi kitekintés, mely a globális gazdaság alakulását, a munkaerő-piaci és a pénzügyi folyamatokat, az infláció és monetáris kondíciók változását, illetve a fiskális politika helyzetét elemzi. A jelentés a hazai gazdaság jelenlegi helyzetét az újonnan beérkező adatok elemzésével jellemzi, mind a konjunktúra, mind pedig a munkaerőpiac és az ár jellegű változók tekintetében. A jelentés a várható makrogazdasági

pályát is felvázolja. Az elemzés állandó elemként vizsgálja a hazai fiskális politika, az adósságfinanszírozás és a külső egyensúly alakulását.

A vizsgálatok célja a magyar gazdaság jelenlegi és jövőben várható állapotának felmérése a lehető legtágabb értelmezési körben. Az elemzés elsősorban a Központi Statisztikai Hivatal és a Magyar Nemzeti Bank adatbázisaira támaszkodik. A jelentés negyedéves előrejelzést készít a bruttó hazai termékre, a GDP felhasználási oldalára, a munkaerő-piaci változókra, a fogyasztói árakra, a rövid lejáratú kamatokra, árfolyamra, a külkereskedelmi mérlegre, valamint a folyó fizetési mérlegre. A költségvetési mutatókra vonatkozó előrejelzés alapját a legfrissebb kormányzati dokumentumok, az abban fellelhető intézkedések, valamint a kalkulált makrogazdasági alappálya képezi.